

**PREDSTAVITEV IZVEDBE PROJEKTA
TURIZEM IN VRTEC
NA TEMO Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH KORAKOV**

	Vrtec:			
Enota	Skupina/oddelek	Starost otrok	Število otrok	Naslov podprojekta
ŠLIK ŠLAK	Kapljice	2 – 4 leta	20	Spoznavamo različne športe
	Balončki	4 – 5 let	22	Spoznavamo različne športe
	Regice	5 – 6 let	25	Spoznavamo različne športe

Naslov podprojekta : RAZLIČNI ŠPORTI V NAŠEM OKOLJU IN ŠIRŠE

Namen projekta: Seznaniti otroke z različnimi športi.

Cilji projekta: Spoznati različne športe in otroke navdušiti nad športanjem.

Opis izvedbe projekta (opišite vsebine, ki ste jih izvajali z otroki in sodelujočimi, naštejte aktivnosti):

Otroci so tekom projekta поближе spoznali različne športe tako, da smo športnike povabili na obisk v vrtec oz. smo obiskali ustanovo/prizorišče različnih športov. Obiskali smo Plezalni center Ljubljana, kjer smo si ogledali plezalne stene in nekaj plezalcev, kako plezajo. Na manjši plezalni steni, ki je narejena kot igralo, pa so se v plezanju preizkusili tudi otroci. Obiskali smo balinišče na Fužinah, kjer so nam prikazali dve igri, in sicer balinanje in petanko, v katerih smo se tudi preizkusili. Za zabavo pa smo se preizkusili še v ikri »Štrbunk«, kjer smo iz razdalje z blazinicami poskušali zadeti luknjo v leseni plošči. Odšli pa smo tudi na obisk v Tenis klub Zsport na Fužinah, kjer so nam prikazali igranje tenisa, ter nam pokazali osnove. V vrtcu so nas obiskali smučarski skakalci iz Skakalnega kluba Ilirija. S seboj so pripeljali mini skakalnico – Mini Planico, kjer so se lahko najstarejši otroci preizkusili v smučarskih skokih. Mlajši pa so si naredili smuči in z njimi drsali po travi. Obiskalo nas je nekaj nogometašev iz ND Slovan, ki so se z nami pomerili v nogometu. Vabilu se je odzval tudi trener boksa in kickboksa iz Kickboxing centra Ljubljana, ki je skupaj z vzgojiteljico Anjo pokazal nekaj osnovnih udarcev. Nato pa so si boksarske rokavice naredili še otroci in se preizkusili.

Pri vseh športih smo spoznali osnovno opremo, pravila ter način izvajanja. Udeležili smo se tudi Spomladanskega krosa, v organizaciji ŠD Novinar.

Otroci so v vrtec prinesli svoje fotografije, na katerih so športno aktivni, vsak je predstavil svoj najljubši šport, likovno so upodabljali športna doživetja. Skupaj smo raziskovali, kakšne športne aktivnosti nam ponuja naša ožja okolica.

V mesecu juniju bomo gostili še nekaj košarkarjev iz KK Cedevisa Olimpija in se z njimi preizkusili v igranju košarke ter motokrosista Jureta Selana. Ta dan se bodo naša kolesa in poganjalci s pomočjo naše domišljije spremenili v motorje in skupaj se bomo popeljali po kolo parku na Fužinah.

Kaj so pridobili otroci s sodelovanjem v projektu (spoznali pripravo jedi, okusili nove vrtnine, naučili nove pesmice...):

Otroci so pridobili osnovno znanje o predstavljenih športih, navdušenje nad različnimi športi. Spoznali so športe, ki jim prej niso bili tako poznani. Naučili so se osnovna pravila posameznih športov.

Vtisi in izjave otrok ter drugih sodelujočih:

VALENTINA: NAJBOLJ VŠEČ MI JE BILO, KO SMO SE PELJALI S SMUČKAMI PO KLANCU (MINI SKAKALNICA).

LEONARDO: MENI JE BILO FUL ZABAVNO, KO SMO Z LOPARJEM IGRALI TENIS IN METALI ŽOGICE.

NIKOLAS: VŠEČ MI JE BIL NOGOMET, KO SMO S FANTI BRCALI ŽOGO.

TOMAŽ K.: ZABAVNO JE BILO, KO SMO METALI POVŠTERČKE (IGRA »ŠTRBUNK« NA BALINIŠČU FUŽINE).

ARIANA: MENI JE BILA NAJBOLJ SUPER MINI SKAKALNICA.

VIKTOR: VSE MI JE BILO VŠEČ. TENIS, SMUČANJE, BOKS, NOGOMET, ODBOJKA.

AJŠA: LEPO SMO METALI KUGLE, KO SMO ŠLI NA BALINANJE.

GORAZD: NAJBOLJ MI JE BILO NA TENISU, KO SMO PRENAŠALI ŽOGICE NA LOPARJU.

VAL: FUL MI JE BILO DOBRO, KO SMO Z LOPARJEM METALI ŽOGICE ČEZ MREŽO.

ARIAN: VŠEČ MI JE BILO K SMO LAHKO ZABIJALI ŽOGO NA FUZBALU.

ISHAK: MENI JE BILO NAJBOLJ ZABAVNO, KO SMO ŠLI TEČT NA KROS.

TIBOR: VŠEČ MI JE BILO, KO SO NAM STRICI POKAZALI KAKO SE IGRA NOGOMET.

LUNA: NA BALINANJU MI JE BILO VŠEČ, KO SMO METALI KROGLE.

ASU: RADA SE VOZIM S KOLESOM V KOLO PARKU.

UROŠ: OBUŽUJEM SKAKANJE NA SKIROJU.

LEON: RAD SEM PLEZAL V PLEZALNEM CENTRU, KO SMO ŠLI Z VRTCEM.

FILIP: ZELO RAD TEČEM. HITRO.

INA: VŠEČ MI JE BIL BOKS. KO SMO BOKSALI V VREČO.

TIAN: VŠEČ MI JE BILO V PLEZALNEM CENTRU, KO SMO SE IGRALI.

AMNA: JAZ SE NAJRAJE PELJEM S KOLESOM.

S kom ste sodelovali in na kakšen način (društva, posamezniki, podjetja, mediji, vrtci ...):
Sodelovali smo s Plezalnim centrom Ljubljana, Balinarskim društvom Fužine, Teniškim klubom Zsport na Fužinah, Skakalnim klubom Ilirija, ND Slovanom, trenerjem Janijem iz Kickboxing centra Ljubljana, ...

Zaključne misli:

Projekt smo uspešno izvedli, saj smo dosegli cilj, da otroci spoznajo čim več različnih športov v naši okolici in širše. Spoznali smo, kaj od športnih aktivnosti nam ponuja naše ožje okolje.

Opis poteka zaključne prireditve/javne predstavitve projekta:

Projekt bomo zaključili z razstavo fotografij vseh športnih doživetji in obiskov. Fotografije se bodo vrtele na televiziji v garderobi našega vrtca. Ustvarili pa smo tudi steno fotografij in zapisov športnih aktivnosti, ki nam jih ponuja naša okolica. Otroci in zaposleni smo ob vsakem obisku kazali veliko navdušenje in se veselimo še takšnih zanimivih tem.

Javne predstavitve vrtca in dejavnosti povezanih s projektom v medijih:

Vsa doživetja ob spoznavanju športov, obiske, smo strnili v video posnetek in ga objavili na spletni strani našega vrtca. Prav tako smo vsakemu sodelujočemu v zahvalo poklonili dopis, risbice in fotografijo.

Poimenski seznam sodelujočih mentorjev za izdajo potrdil:

1. Anja Mlakar
2. Hana Nosan
3. Alma Seferagić







